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14/03/2023
Terça- Feira
03ª Reunião Ordinária de 2023

BOA NOITE A TODOS!

HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DE DEUS, DECLARO ABERTA A 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

	
PRIMEIRA PARTE – duração até 1h30m (Art. 32 do Regimento Interno - RI) Início: ___
EXPEDIENTE



I- LEITURA DA ATA DA 05ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023, OCORRIDA EM 06 DE MARÇO DE 2023.

II- EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO HINO DE SÃO GOTARDO de acordo com a Resolução n. 278/2018.


III- APRESENTAÇÃO DE PROJETOS
1º Secretário



Presidente: Encaminho o Projeto apresentado às Comissões Permanentes para análise e emissão de parecer.






IV- LEITURA DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

1ª Secretária 
	PROVIDÊNCIA
	Autor
	Objeto

	16/2023
	Vereador Renê Luiz
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar a pintura da faixa de pedestres próximo a Escola Estadual José Caetano Ribeiro.

	17/2023
	Vereador Waldemário França
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Gabriel Calixto Luis, especialmente nos entroncamento com as Ruas Minas Gerais, Rua Jorge Paulo Mendes e Rua João Alves Franco, no bairro São Vicente de Paulo.

	18/2023
	Vereador Waldemário França
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar o serviço de tapa-buracos entre o trecho da Rua José Alves Franco, esquina com a Rua José Ribeiro de Souza, na altura do número 192, bem como da Rua José Ribeiro de Souza, esquina com a Rua Prefeito Sebastião Fonte Boa, na altura do numero 1039, no bairro Nossa Senhora de Fátima

	19/2023
	Vereadora Denise Alves
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de construir o calçamento de passeios nos dois sentidos da Avenida Trinta de Setembro, no bairro Serra Negra.

	20/2023
	Vereadora Denise Alves
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar um poste de iluminação pública na Rua Belarmino, na altura do nº120, bairro Taquaril.

	21/2023
	Vereador Renê
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar o remanejamento da rede coletora de esgoto que desce da Rua Geraldo Rodrigues para a Rua Cândido Lopes da Silva, altura do nº 540, no bairro Alto Bela Vista.

	22/2023
	Vereador Renê
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de providenciar o serviço de tapa-buracos na Rua Cândido Lopes da Silva, bairro Alto Bela Vista, bem como resolva o desnível da via.

	23/2023
	Vereador Mauri Ignácio
	Que o órgão competente do poder executivo municipal estude a possibilidade de recuperar e recapear as vias laterais a MG-235, especificamente próximo a Vulcanizadora Camargos sentido Coopadap.



PRESIDENTE: FINALIZADO O EXPEDIENTE PASSAMOS A ORDEM DO DIA

	
SEGUNDA PARTE – duração até 1h30m (Art. 32 do Regimento Interno - RI) Início: ___
ORDEM DO DIA



V- LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE MOÇÃO DE PESAR

	Moção de Pesar
	Autores
	Objeto
	Votação

	01/2023
	Vereadores Anivaldo Barbosa e Denise Alves
	Moção de pesar pelo falecimento do Sr. José Joaquim Franco.
	_____ votos pela _____________




VI- ANÁLISE, DISCUSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

· Leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

	Requerimento
	Autores
	Objeto
	Votação

	02/2023
	Vereadores Carlos Camargos e Marco Antônio Alves
	Solicitam a Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, no prazo de quinze dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei Orgânica Municipal, informações relativas ao valor e a descrição da aplicação da INDENIZAÇÃO DA VALE, recebida ano passado pelo Poder Executivo Municipal.
	

_____ votos pela _____________

	03/2023
	Vereadora Ana Flávia
	Solicitam a Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, no prazo de quinze dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei Orgânica Municipal, informações sobre a creche situada na Av. Ver. Antônio Inácio, se há previsão de reforma, com cronograma e data de reinauguração. Além do cronograma da construção da creche no Saturnino.
	_____ votos pela _____________

	04/2023
	Vereadora Ana Flávia
	Solicitam a Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, no prazo de quinze dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei Orgânica Municipal, informações inerentes ao Conselho de Patrimônio Histórico e Cultural de São Gotardo, dentre as quais, se está ativado; se sim, quais seus membros e datas de reuniões. Se não, o porquê de não estar em funcionamento. Ainda, requer o valor do Fundo Municipal de Cultura, informando valor destinado para o Patrimônio, e como (quanto e onde) foi gasto no ano passado.
	_____ votos pela _____________

	05/2023
	Vereador Lander Inácio 
	Solicitam a Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, no prazo de quinze dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei Orgânica Municipal, informações dentre as quais: qual a quantidade de psicólogos contratados pelo município, nas diversas secretarias e quantos deles atendem o público (psicoterapia) e quantos atendem o público infantil diretamente (com nomes).
	_____ votos pela _____________

	06/2023
	Vereadores Denise Alves e Renê Luiz
	Solicitam a Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, no prazo de quinze dias, conforme dispõe o art. 69, XIV, da Lei Orgânica Municipal, informações acerca da contratação da empresa responsável pela revitalização das praças do município, além de quais foram os gastos com mão de obra, fornecendo toda a documentação comprobatória correspondente.
	_____ votos pela _____________



Presidente: 
· Os requerimentos estão em discussão.
· Os requerimentos estão em votação.
· Os requerimentos foram ___________ por _____ votos.

I- LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROJETOS:

Projeto de Lei Complementar nº 11 de 28 de Fevereiro de 2023 que "Dispõe sobre a prorrogação do prazo constante no art.1º da Lei Complementar nº.215, de 24 de Junho de 2021 e dá outras providências".

EMENDA 01- MODIFICATIVA
O art. 1º do Projeto de Lei nº. 11 de 28 de Fevereiro de 2023, passa vigorar com a seguinte redação:
“Art. 1º. O prazo para a construção da sede da Associação dos Filhos da Senhora do Rosário, a que alude o art.1º da Lei Complementar 215, de 24 de Junho de 2021, fica prorrogado por 21 meses, a partir da publicação desta lei. 

· Leitura, discussão e votação da emenda 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 (Leitura do objeto, feita pelo 1º Secretário)
· A Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 está em discussão (após discussão)
· A Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 está em votação (votação nominal).
	Aprovação
	Reprovação
	Abstenção

	
	
	





· Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 (Leitura do objeto, feita pelo 1º Secretário)
· O Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 com emenda está em discussão (após discussão)
· O Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 com emenda está em votação (votação nominal)
	Aprovação
	Reprovação
	Abstenção

	
	
	



· O Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 com emenda foi ______________ por _______ votos.


Projeto de Lei nº 12 de 01º Março de 2023 "Autoriza assinatura de convênio com repasse de subvenção e/ou contribuição, conforme o caso, e dá outras providências.”

· Leitura do Parecer das Comissões Permanentes (parecer lido pelo 1º Secretário)
· Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 12/2023 (Leitura do objeto, feito pelo 1º Secretário)
· O Projeto de Lei nº 12/2023 está em discussão (após discussão)
· O Projeto de Lei nº 12/2023 está em votação (votação nominal)
	Aprovação
	Reprovação
	Abstenção

	
	
	



· O Projeto de Lei nº 12/2023 foi _______________ por _______ votos.


Projeto de Lei nº 13 de 03 de Março de 2023 que "Autoriza a concessões de subvenções sociais e contribuições relativas às emendas impositivas as entidades que menciona, e dá outras providências".

· Leitura do Parecer das Comissões Permanentes (parecer lido pelo 1º Secretário)
· Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 13/2023 (Leitura do objeto, feito pelo 1º Secretário)
· O Projeto de Lei nº 13/2023 está em discussão (após discussão)
· O Projeto de Lei nº 13/2023 está em votação (votação nominal)
	Aprovação
	Reprovação
	Abstenção

	
	
	



· O Projeto de Lei nº 13/2023 foi _______________ por _______ votos.



II- LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE INDICAÇÃO

	Indicação
	Autor
	Objeto
	Votação

	08/2023
	Vereadores Carlos Camargos, Valdivino Honorato, José Eugênio
	Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de construir uma praça em toda a área verde do loteamento São José da Lagoa, no Distrito de Guarda dos Ferreiros, localizada exatamente ao lado da Escola Francisco Galvão. O local em questão poderá ser utilizado pela escola nas suas diversas questões educacionais, assim como pela população em geral do Distrito.
	______ votos pela _______________



Presidente: 
· A Indicação está em discussão: 
· A Indicação está em votação:
· A Indicação foi __________ por _________ votos.


· PALAVRA LIVRE 

São Gotardo MG, 14 de Março de 2023.


	NADA MAIS HAVENDO, COM A GRAÇA DE DEUS DECLARO ENCERRADA A REUNIÃO.
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